
JUNTA MUNICIPAL 

LA ALMOZARA 

Expediente n.o 392.017/2019 

ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL LA 
ALMaZARA, CELEBRADA EL DíA 4 DE ABRIL DE 2019 

Asisten: 

D. Alberto Cubero Serrano, Concejal Presidente 

D. Eloy García Escós, Vocal de ZeC y Vicepresidente 

D. Jesús Arcusa Esteban, Vocal de ZeC 

D. Miguel A. Gonzalo Redondo, Vocal de ZeC 

D. Guillermo Ortiz Ortiz, Vocal del PSOE 

D. Daniel Sánchez Guía, Vocal del PSOE 

D. Sergio Zorita Puig, Vocal de Ciudadanos 

D. Daniel García López, A.W. Ebro 

D. José A. García Solana, A.W. Aljafería 

D.a M.a Antonia Díaz Sanz, A.W. Sol Invicto 

A.W. Avda. Navarra 

Representante Mayores 

AMPAS, Colegio EIP J. Zurita 

D. Jesús Barrera, Sector Centro de la 

Policía Local 

D.a Esther de Arce, Policía Nacional 

D.a Pilar Luna Morente, Administrativa de la Junta 

Secretario: D. José A. Rovira Tolosana, Jefe 

de Unidad de la Junta 

En Zaragoza, a 4 de abril de 

2019, a las diecinueve horas se 

inicia la sesión, en el Centro Cívico 

La Almozara, sito en Avd. Puerta 

Sancho, 30. 

Se excusan las Sras. Pallás 

Buey, Arguedas Concha y 

Sánchez Doñagueda. 

Se ausentan las Sras. 

Nogueras Angoy, Ballestero 

García, Trébol Espún y Ontiñano 

Navarro. 

Se constituye el pleno con la 

mayoría necesaria y los requisitos 

formales exigibles para resolver 

sobre los asuntos que contempla 

el orden del día. 



1.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria del Pleno de la Junta, de fecha 24 de 

enero de 2019. 


Se aprueban por unanimidad. 


OFICIAL: 


2.- Informe de la Comisaría de la Policía Nacional. 


Esther de Arce: Imparte una serie de consejos en materia de seguridad ciudadana, 

dada la inminencia de las festividades de semana santa. 


Cubero Serrano: Agradece la información y su presencia en el Pleno. 


3.- Informe del Sector 3 de la Policía de Barrio de la Policía Local. 


Jesús Barrera: Informa de distintas cuestiones vinculadas al barrio. 


Cubero Serrano: Agradece la información y su presencia en el Pleno. 


4.- Informe de Presidencia. 


Cubero Serrano: 


1.- Recordamos y lamentamos el fallecimiento de D. Chesus Bernal Bernal, político 

aragonés, uno de los fundadores de Chunta Aragonesista, en la que desempeñó cargos 

de representación pública institucional y de dirección orgánica tanto dentro como fuera 

de Aragón y como tal nacionalista y progresista, autor de publicaciones especializadas 

sobre cuestiones literarias, filológicas, lingüísticas y socioculturales. 


2.- La Dirección de Arquitectura nos ha comunicado que se ha dado el nombre de 

"Daniel García López" al edificio del antiguo Centro de Salud; así mismo, nos indican 

que se colocará una placa con su nombre. 


Obra en la Junta la "Memoria descriptiva valorada para instalar medidas de seguridad 

en el Edificio Daniel García López (antiguo Centro de Salud de La Almazara)", por lo 

que, a todos los efectos, el edificio ya se denomina así. 


La actuación consiste en la colocación de chapa perforada en los huecos de fachadas, 

ventanas, acristalamiento fijos sobre la entrada principal y puertas balconeras. El plazo 

de ejecución es de un mes. 


Se recuerda que el primer proyecto del Centro de Salud, en fase de redacción, está 

destinado a la adecuación de las plantas baja y primera para el Centro Municipal de 

Servicios Sociales. No hemos obtenido más información al respecto. 


3.- Se ha inscrito en el Censo Municipal de Entidades Ciudadanas, y adscrita a esta 

Junta, la Asociación de Vecinos de la avd. de Navarra. Posteriormente, en esta sesión 

se dará cuenta del nombramiento del representante. 


4.- Se han reclamado a los servicios implicados el estado de trámite de los expedientes 

pendientes de contestación. 


Se da por enterado el Pleno. 


5.- Informe de los Coordinadores de las Comisiones de Trabajo. 


5.1.- Zorita Puig: Da lectura al acta de la Comisión de Acción Social, Mayor y 

Deportes: (conlleva Prevención, Extinción de Incendios y Protección Civil; Mercados y 

Consumo; relaciones con el Consejo de Salud de Zona). Anexo I de esta Acta. 


Se da por enterado el Pleno. 


5.2.- García Escós: Da lectura al acta de la Comisión de Urbanismo, Infraestructuras, 

Medio Ambiente y Movilidad Urbana (conlleva Ciclo del Agua, Equipamientos y Vivienda, 

Parques y Jardines). (Anexo 11 de esta Acta). 




Añade un informe sobre la Comisión de Seguimiento de los Presupuestos Participativos 
de 2018, a la que asistió . (Anexo 111 de esta Acta). 

Se da por enterado el Pleno. 

5.3.- Arcusa Esteban: Da lectura al acta de la Comisión de Educación (Anexo IV de 
esta Acta) . 

Se da por enterado el Pleno. 

5.4.- Gonzalo Redondo: Da lectura al acta de la reunión de la Comisión de Cultura . 
(Anexo V de esta Acta) . 

Se da por enterado el Pleno. 

Días Sanz: Respecto a la Comisión de Urbanismo pregunta por qué los bancos 
solamente se colocarán en la zona del Rastro. 

García Escós: Contesta que son remanentes procedentes de la actuación de los 
servicios municipales en el Rastro, por lo que únicamente se pueden colocar ahí. 

Se da por enterado el Pleno. 

APROBACiÓN POR EL PLENO DE LA JUNTA: 

6.- Propuesta de reconocimiento de la Asociación Comisión de Fiestas La 
Almozara 2019 y convocar a las personas que deseen formar parte de dicha 
comisión en el presente ejercicio (expediente n.o 392.1 03/2019). 

Secretario: Pregunta por más personas interesadas en formar parte de la Comisión de 
Fiestas, pero nadie se añade. Da lectura a la propuesta: 
"Conforme a la normativa vigente, el Pleno de la Junta Municipal La Almazara otorga el 
reconocimiento a la entidad ASOCIACION COMISION DE FIESTAS DEL BARRIO DE 
LA ALMOZARA para la organización de las fiestas del Barrio de La Almazara que se 
celebrarán los días 19 al 23 de junio de 2019, actuando la referida entidad como 
Comisión de Festejos, compuesta por: 
Presidenta: Helena Coso Roca 
Vicepresidenta: Pilar de la Rosa Viñas 
Tesorera: Mónica Bernad Hernández 
Secretaria: Mercedes Saiz 
Vocales: 
Fátima Torre Bernad 
Raúl Quílez Gil 
Alfredo Saenz Saiz 
Xiomara Torre Bernad 
Cristian Julvez Gil 
Israel Díaz 
Sara Bernad Hernández. " 

Se aprueba por unanimidad. 

Coso Roca: Reitera su queja por la ubicación del punto de luz, en obras, y por la 
ubicación del recinto ferial. Destaca que las actividades, pese al acortamiento de 
fechas, no disminuyen pero se condensan. 

Solicita la colaboración las policías local y nacional, presentes en la sesión, para 
garantizar la seguridad dada la localización . 

Anuncia que el pregonero de este año será D. Jesús García Forcano, de la Asociación 
Gigantera, quien agradece a la C.FF. su nombramiento. 

7.- Ratificación de la propuesta de concesión de los "pequeños" presupuestos 
participativos (capítulo 2), de la partida Gastos y Actividades de la Junta 
(expediente sIn). 



Secretario: Informa que se ha celebrado una sesión inmediatamente anterior a este 
Pleno de la que surge la siguiente propuesta: 

PEQUENOS PRESURIJESTOS PAAJIGI '¡!ImVQS 2@1~ J.M. LA.ALMOZARA 
ENTlgAD SOLlCll"MJTE PROYECTO € SOLICITA 
lAMPA lES ANDALAN ZOMBIELAND-ALMOZARA 1.000 
A.D, CIERZO PROLGTB+ DEPORTE INCLUSIVO CLUBES LGTB 900 
A.C, BENTE D'ABIENTO TALLER PERCUSION 1,000 
ASOCIACION REBELLAR [)9V JORNADAS MICOLOGICAS 1,000 
C,D, EBRO CAMPUS VERANO 1,000 
AMPAIES LUIS BUÑUEL ENCUENTRO PARKOUR 800 
ASOC. GIGANTERA LA ALMOZARA ENCUENTRO DE GIGANTES YCABEZUDOS 1,000 
A.M. ADEBAN NACIMIENTO DE UN PAYASO 600 

TOTAL 7,300 

Se aprueba por unanimidad. 

8.- Acuerdo de apoyo del Pleno de la Junta a la remodelación de calzadas y aceras 
de la avenida de Navarra (expediente n.O 354.243/2019). 

Se aprueba por unanimidad apoyar la propuesta de la A.W. avda. de Navarra y se dará 
traslado de la misma al Servicio de Conservación de Infraestructuras. 

A.W. avd. Navarra: Pregunta por los Presupuestos Participativos 2018 de la Junta 
Municipal Delicias sobre esta cuestión. 

García Escós: Indica que no tiene mayor información. 

García Solana: Expresa su apoyo a la propuesta de la anterior entidad y anuncia una 
reunión de las AA.W. implicadas, al día siguiente de la celebración de este Pleno. 

DAR CUENTAAL PLENO DE LA JUNTA: 

9.- Dar cuenta del nombramiento de un representante de la A.W. Avenida de 
Navarra en el Pleno de la Junta (expediente n.o 160.80/2019). 

Se da por enterado el Pleno. 

10.- Informe de la Agencia de Medio Ambiente y Sostenibilidad sobre las 
actuaciones previstas en suelos potencialmente contaminados en el barrio de La 
Almozara (expediente 1.692.364/2018). 

Se da por enterado el Pleno. 

11.- Turno de despedidas por parte de los grupos municipales y otros presentes 
en la Corporación que finaliza: 

Zorita Puig: Expone que ha sido un honor trabajar con los miembros de esta Junta y 
coordinar la Comisión de Acción Social. Añade que ha procurado aplicar las políticas de 
Ciudadanos a través de mociones y expresa su agradecimiento al apoyo recibido por su 
grupo político municipal. Elogia a J.A. Rovira y da la bienvenida a Pilar Luna. 

Ortiz Ortiz: Como vocal del PSOE da las gracias también al resto de vocales y 
entidades, considera que, cada una desde su punto de vista, ha habido mucha 
unanimidad en la toma de decisiones. Recuerda y agradece el trabajo de sus 
predecesoras, Sras. Oliván y Blanco Vicente y elogia a J.A. Rovira. 

Sánchez Guía: Manifiesta que la política del PSOE, a través de sus mociones, ha sido 
mejorar el barrio y que al nivel más básico la política funciona. 

Gonzalo Redondo: Agradece al Sr. Cubero, a sus actuales compañeros vocales de 
ZeC, y a los anteriores su colaboración. También el apoyo técnico y calor humano de 
J.A. Rovira. Recuerda a los vocales del PP y el rejuvenecimiento que han supuesto los 



nuevos vocales del PSOE; así como la empatía que ha sentido con los Srs. Zorita y 

Arguedas. No olvida a los vocales anteriores en representación de IU. 


Arcusa Esteban: Expone que tiene en alta estima la colaboración de las AMPA y del 

resto de vocales, considera que da gusto trabajar con todas ellas, elogia a J.A. Rovira. 


García Escós: Agradece de corazón la colaboración de todas las AA.W., de los 

policías que acuden a los Plenos, de las trabajadoras del Centro Cívico y de la Junta 

Municipal; así como, a los vocales por su respeto y al resto de compañeros del grupo 

municipal de ZeC en la Junta. Y elogia a J.A. Rovira. 


Cubero Serrano: Reitera el agradecimiento a Vocales, entidades ciudadanas, y 

trabajadoras municipales. Considera que en estos años ha habido muy buen clima en 

estas sesiones plenarias sin comparación con lo que sucede en la plaza del Pilar, dado 

el entendimiento; se ha plasmado que se puede colaborar políticamente. Lamenta la 

escasez del tiempo que ha dispuesto, compatibilizando con su cargo de Consejero del 

Gobierno de Zaragoza. Agradece la labor de Pilar Luna y de J.A. Rovira. 


Rovira Tolosana: También se despide, puesto que todas saben que se jubila en junio. 

Explica que en participación ciudadana nos dedicamos a solucionar los problemas de 

las personas y que ha trabajado 22 años en La Almozara de sus 40 años de carrera, lo 

que ha sido un honor y un privilegio. 


Aplausos. 


García Solana: Reitera el agradecimiento a todas las personas citadas. 


Se da por enterado el Pleno. 


Sugerencias y preguntas. 


**Mayor: Pregunta por el proyecto presentado de "Gusto por hablar". 


Secretario: Informa que se ha dado traslado al servicio municipal competente, el de 

Centros Cívicos. 


Mayor: Pregunta por las obras de los Presupuestos Participativos de 2018. 


García Escós: Reitera lo indicado en su informe anterior. 


Se da por enterado el Pleno. 


**Ana, como representante provisional de las AMPA, por el Colegio de EIP Jerónimo 

Zurita informa de la concesión del premio "Mejora tu Escuela Pública" a dicho centro. 


Se da por enterado el Pleno. 


Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las veinte horas y veinticinco minutos. 


ENTE 

Fdo.: Alberto Cubero Serrano 



,¡ Distritos Ps Ps 2018/19 Por Distritos 

ESTADO DE EJECUCiÓN DE LAS PROPUESTAS - Distritos 2018-2019 

ID/N° TiTULO PROPUESTA COSTE Servicio ESTADO DE LA EJECUCiÓN FECHA FECHA 
PPTAS INICIO FINAL 

LAAIIU,",'ADA 

2051 Mejora de acceso al entomo de la AljaIeria 90.000,00 € Parques YJardines SI GIIlIONI'IIIIJ8dI.........fft... 2019 
~ 

2288 Rebaje de bordllos 12.0DO,DOE ..... ,""'.""""¡de FINALIZADA Il0'l.18 Il0'l.18 

2462 Tablas que hay en la bajada desde el Diputados al parque 18.000,00 € Parques yJardines EN PROCESO DE; ..un,"'" ' ....'un· 2019IIcltacl6n .Q...,....u 

3238 Elementos que den sombra en el palio - ceip Jerónimo Zurita 1.983,00 E Parques yJardines -_.- 2018 

2156 Jardin entrada centro civico AlmoZlla por parque Konga 25.7oo,00€ Arquttectura EN I DE ~l~¡;"IU,iIUN 2019 

2148 Puertas de entrada acentro clvico Almazara 37.500,00 € Arquitectura EN .D....:~~'1(~~¡;,' ....'un 2019 

2392 Colocación farolas en parque Maceta 56.000,00 € Serv. Técnico de P 2019
Ilnlo-....tr""'",.. 

2072 IInstalación I ..... ..... 3.738,00 E Movilidad I:'....'I7..nol 2018 1IOV. 2018 

1834 de la CJIlZ fOja. 76.000.00 E 8eIY.Téalico de F1MALIZADA ck 18 FEBRERO-
2507 Adecuación del patio de infantil y primaria colegio Puerta de 12.000,00 € Arquitectura 

__••un 
2019Sancho 

2056·R Zona infantiren parque la aljaferia .. (Se ubica en otra localización Parques yJardines SI G!JI1ON c.aIIII,..,lIdIIIIIado 
Plaza Emilio Alfaro) PIIIIIIiIIIt..,8IpI!II!IIIII....... 2019 ...,InnIOaIiSIjndt~dI 

35,770€ ~dII<IIIIIt 

!1 
1__ -

• \ ~. ·;¡~.I'·. _~I~~, 1__~_~~~~ l"-· 't- 1 .... -·L...._..."!"""'" •LAS FUENTE8 

Renovación de las dos zonas infantiles del parque Torre Ramona ~.!ft"UN' r~ 
2328 (+R) (Acuerdo del pleno: destinar 5000E del remanente Pasa de 43.000 48.000,00 € Parques y Jardines 2018 

a48.000€) _ ...,·tt...-i...... 

2257 Continuar con la mejora de la iluminación viaria 92.000,00 € SeIv. Técnico de P 2019
I"boom,oh .., "AIJmbrado) 

1760 Uso edificio Schindler-Giesa 100.000,00 E Arquitectura PENDIENTE ACUERDO JUNTA 2019DISTRITO 

COSTE 
REAL 

18.000,00 E 

(19. o~grc 

. 

Al::ir..l~. 
:2/;1J 

hWJo~'" 

r 

o 
><
W 
z « 5 



COMISiÓN ACCiÓN SOCIAL, DEPORTE Y MAYORES 

Fecha: 25 marzo 2019 

Hora inicio: 19:06 

Hora finalización: 20:15 

ASISTENTES: 

Ángel Rezusta de la Junta de Mayores 

Jesús Aznar de la Junta de Mayores 

Alfonso Rodrigo de Castro de Ciudadanos, e s 

Eloy García vocal de Zaragoza en Común, ZeC 

Miguel Ángel Soro de la Asociación cultural el Rebellar 

Chuan Arguedas vocal de CHA 

Jesús García de Ciudadanos, e s 

José Antonio García de la Asociación vecinos y consumidores Aljafería 

Jesús Bujala de Caritas - Parroquia Nuestra Señora del Rosario 

Sergio Zorita coordinador de la comisión y vocal de Ciudadanos 

Saludo del coordinador a todos los asistentes. 

Dar el pésame a CHA, familia y amigos por el fallecimiento de Chesus Bernal. 

Es la última comisión de esta legislatura y por eso se quiere agradecer a todos el compromiso, 
las ganas, el trabajo, ideas, propuestas, etcétera ... Ha sido un honor el poder coordinar esta 
comisión. 

11 Respuestas a comisión anterior: 

1.1 Ángel Rezusta se quejó de la nueva contrata del bar del Centro Cívico. El tema de las tapas 
quedó solucionado. Sin embargo, el tema de precios y cantidades en la bebida siguen igual de 
caros y de poca cantidad. 

2/ Informe de la comisión: 

2.1 La placa del Antiguo Centro de Salud a nombre de Daniel García ya está en tramites tal y 
como la jefa de brigadas de Arquitectura, Doña Eloísa Murillo, firmó en Zaragoza el 14 de 
marzo del 2019. Ahora toca esperar a que nos avisen y hacer el acto homenaje. 

2.2 Memoria 2018 del Centro de Convivencia La Almozara. De nuevo hay que felicitar a la Junta 
de Mayores por el gran trabajo que están realizando. A destacar los siguientes servicios que 
prestan: servicio de .comedor, charlas, espectáculos, música, bailes, exposiciones, visitas y 

ANEXO 11 




excursiones, viajes, talleres. En cuanto a estos últimos hay que destacar que se ofertaron 799 
plazas (ampliadas) y el número de solicitudes fue de 1321. 

3/ Propuestas de los asistentes: 

3.1 Todos los asistentes dan las gracias y felicitan por el trabajo realizado en la comisión. 

3.2 Preguntar a la directora del Centro Cívico el por qué no se puede comer ni beber en el salón 
de actos en determinadas actividades. 

3.3 Ángel Rezusta de la Junta de Mayores propone la actividad "Nos gusta hablar". Actividad 
que se desarrolla ya en otros centros cívicos como Santa Isabel, Terminillo, Salvador Allende 
con mucho éxito. Para ello solicita el espacio de la sala de exposiciones (ya solicitado mediante 
expediente). Adjunto definición del proyecto al final de dicha acta. 

3.4 Ángel Rezusta de la Junta de Mayores comenta que ha puesto unos escritos para arreglar 
las puertas del centro cívico (presupuestos participativos), arreglar los baños ya que siguen 
oliendo bastante y el jardín. 

3.5 Jesús Bujala de Caritas - Parroquia de Nuestra Señora del Rosario nos explica que atienden 
a 20 familias al mes con ayudas a alimentación, alquiler, medicamentos ...en coordinación con 
Asuntos Sociales. Sin embargo, cuando se derivan a las familias a las trabajadoras sociales del 
Centro Cívico se dan citas con mucho retraso, con casi mes y medio, porque hay bajas laborales 
que no se cubren como se debería cubrir, y de esta manera es muy complicado hacer un buen 
seguimiento a esas familias. Se debería aumentar el número de trabajadores sociales para 
cubrir esas bajas de larga duración. 
Además, nos remite un escrito que dice lo siguiente: 
"Las notas propuestas en el consejo parroquial Ntra. Señora del Rosario - Caritas. 

Salieron dos ideas: 
Crear una comisión de trabajo con las trabajadoras sociales del Centro Municipal, del 
centro de Salud, responsables del centro de mayores, asociación de jubilados y de la 
parroquia, para trabajar la soledad en los mayores. Ver cómo podemos acompañar 
esta realidad desde lo cercano, vecinos y de forma voluntaria y profesional en 
coordinación, así como darles a conocer todos los recursos que hay en el barrio y 
analizar lo que haga falta. 
- lanzar la mesa de trabajo de infancia, tras el análisis que realizó el Ayuntamiento el 
año pasado" 

Con respecto a la primera idea se acuerda en la comisión que se mueva desde la parroquia. 

Sin nada más que tratar, se levanta la comisión. 

Sergio Zorita 

Coordinador de la comisión de Acción Social, Deporte y Mayores 



Definición del proyecto "Nos gusta hablar" 

PROYECTO ESPEcíFICO DE CENTRO LAALMOZARA 

2019 
DESCRIPC 
Numerosos estudios demu lran que las p8fSOIlas que hablan son más felices. Se trata de un proyecto en co/aboracion con el 
grupo de Inwsllgactón iI I soclotipo, de IACS, y consistlrla en la creación de un espacio que Inwe a mantener conversaciones 
pot el SImple plACet de hablar. 
E 1. (l. dirigido B les personas mayores _oCias del Centro da ConVlv nela La Almozara, pero abierto a la Intervención supervisada 
de o~r pe OIláS no soa/tI:> . 
El proyecto pretende fomentll/' y ","ople/ar ese habito de bablar, facilitando el foro donde alguien que siente esa necesidad o 

peren la pUeda t'lncOl'ltrar a penlonas \In u misma ítuatllÓl1 orientado a peliar8Stad05 de aislamiento o so/edad. 

OBJETIVOS: 

· Crear un espaeio de referencia donde las personas mayore puedan acuarr ;¡ coove ar 

• ContribUir 8 paliar estados de soledad ylo alslamlemo$OClal dé I $ P Olla mayor 
· F VOfEK:er la COI1loM1nCle entre 19u.'. ycon otras genflf'9C on 

doal a ¡vo 

"buzón de 

.~II=;~= aft"man que las personas adquirimos los hébítos tras un periodo de 
111 un. """oCla di"" d.'OI5 dlna1Tllzodores En total 20 sesiones de 2 

fb~_~ con el fin de que el espacio tunc¡lon da forma autónoma durante las 

'1~~:=::~hOVI ast. ubfcado en la 1- planta del Centro Clvlco Seria precisa la
Ii y una m •• baja en el Cemr'ó de la actual sale. Este mobiliario no 
.~rMJjl,-:"nl ",",*,e el 8ec.0 8 los IlisltalltllS . 

'=I~=::~: del da&./TllIlo y tunaonarmllflto del proye lo 
ji! parlt:jpanr8$ y.1 grado de sal (accIón 

illrJ.íllillnti, .• WI • que PIledan acudir ptf$onl15 de otros ámbitos y edades que 



Junta Municipal de La Almazara 

Comisión de Urbanismo, Infraestructuras, Medio Ambiente y Movilidad Urbana 

-Ciclo del Agua, Equipamientos y Vivienda, Parques y Jardines-

Acta de la Comisión de Urbanismo 

... celebrada el día 21/03/2019, a las 19,00h en el Centro Cívico -Sala de Comisiones-, 
asistiendo los siguientes 

Nombre Entidad 

Eloy García Coordinador de la 
Comisión ZEC 

Daniel Sanchez Vocal Psoe 

Sergio Zorita Vocal Ciudadanos 

Manuel Alonso AV Avenida Navarra 

Jesus San Pedro AV. Avenida Navarra 

Luis Quevedo A Amigos Pintores 
Delicias 

Jose Murillo A Amigos Pintores 
Delicias 

Jose Antonio Garcia AV. y Consumidores 
Aljaferia 

Angel Hernando Acopal 

Miguel Angel Soro Asociación Cultural 
Rebellar 

-Tras un breve saludo, comienza la comisión. 

Este Coordinador quiere agradecer a todos y todas las vecinas la 
coolaboración que han tenido a lo largo de estos cuatro años. 

• 	 El Coordinador de la Comisión informa sobre los expedientes tramitados a través 
de la Junta Municipal. 

- Expedientes enviados. Nº 
112492/2019-112530/2019-112589/2019-112638/2019-112541/2019 

ANEXO 111 



- Expedientes Contestados por part~ de la Administración. 
112492/2019-169232/2018-055864/2017-074917/2018-041625/2017-112589/201 
9-158235/2018 

- Se presenta plano enviado por Parques y Jardines de la remodelación del área 
infantil de la Plaza Emilio Alfara. 

-Se informa sobre la posibilidad de la colocación de bancos en la Avda de la Expo, 
procedentes del servicio de Mercados, se acuerda que se traigan propuestas al 
pleno de las ubicaciones siempre que estas sean en las proximidades de la 
entrada del rastro. 

-Este Coordinador informa sobre un boletín realizado por el grupo municipal de 
Zec y que estará a disposición de los vecinos y vecinas en el próximo pleno. 

-Este Coordinador hace entrega a la A.v. Avda. Navarra, de un documento que 
dejó el vocal de Ciudadanos en la junta, con una propuesta de declaración 
conjunta en relación a la situación de deterioro de la Avda. de Navarra. 

• Demandas de las Asociaciones, vecinos y vecinas del Barrio. 

- Por parte de la Asociación Avenida Navarra . 

Se abre el debate sobre la situación de las aceras en la Avda. Navarra y se lee la 
propuesta de declaración conjunta por parte de los diferentes grupos municipales 
en esta junta. Los partidos Psoe, Ciudadanos y Zec presentes en esta comisión, la 
Asociación de Vecinos Aljaferia, Asociación Acopal, Asociación Cultural Rebellar, 
Asociación amigos pintores de Delicias y la propia Asociación de Vecinos 
Avda.Navarra instan en conjunto llevar la propuesta para su aprobación en pleno 
y solicitar al Gobierno de esta ciudad dote de las medidas necesarias para que se 
acometan las obras necesarias para su remodelación. 

- Por parte de la Asociación Cultural Rebellar. 

No se ha realizado nada en cuanto a la plantación de arbolado. 

- Por parte de la Asociación de Vecinos y Consumidores Aljafería. 

Agradecen el trabajo realizado por este coordinador por lo que se ha realizado en 
estos cuatro años, este coordinador agradece sus palabras. 

- Por parte del Vocal del Psoe. 


Comenta que faltan algunos pasos de peatones por rebajar a altura O. 


Sin más temas que tratar a las 21:00 horas se levanta la sesión de esta 
comisión. 



Acta de la Comisión de Educación del 26 de marzo 2019 

Asisten: 
Emilio Ortin Felipe CSL Almazara (Adunare) 
M. del Mar Garcia Lopez Ampa lES EL Portillo 
Oiga Trenc Ampa lES Andalan 
Maria Jesús Gonzalez Ampa lES Luis Buñuel 
Fernando Ondiviela e. J. La Almazara 
M. Mar Marin Teatro de Madres 
Beatriz Capacés García Ampa CEIP La Almazara 
Jesús Arcusa Vocal de Educación (Zec) 
Miguel A. Soro A.e. Rebellar 

Se inicia la sesión a las 18,05 h. 
El coordinador informa que es la última reunión de la Comisión de Educación 
de esta legislatura, la siguiente será después de las proximas elecciones 
municipales. 

Los asistentes informan que tras el proceso de escolarización de este año en 
sus centros escolares siguen estando las mismas vias educativas que el año 
anterior. 

Felicitación de los asistentes al Jeronimo Zurita por haber conseguido el 
galardón concedido por Mejora tu Escuela Publica que "quiere premiar vuestro 
trabajo y dedicación concediendoos un Premio Magister en la gala que se 
celebrará el día 1 de abril en la Facultad de Educación (firmado MEP Aragon)". 

Se confirma la asistencia de los 4º de ESO a Etopia las Jornadas Escolares de 
Primavera 

Se da las gracias a Oiga Trenc (Ampa Andalan) por el cartel anunciador del 
pasado Carnaval y la confección del programa de actos de las Jornadas 
Escolares de este año. 

Muestrate quiere plantearse como la "cincomarzada" de La Amozara 
Emilio ha pedido presupuesto para comidas a dos empresas y los precios 

por palto de migas son de 4,8 € Y 4,95 € teniendo como minimo 200 
comensa les. 

Se puede contar con la Peña P' Cutio para la barra, habria que hablar con 
ellos, tendría que ser sin alcohol porque la mayoria de asistentes seran 
menores de edad. 

Pedir los permisos para ala jornada como el año pasado. 
Estudiar el seguro de resposabilidad civil. 
El material y las cosas que se compren para la jornada recordar que 

tienen que aparecer el NIF de la asociación correspondiente. 
Convocar reunión espresamente para la bicicletada. 
Talleres de la Casa de Juventud y de los PIIEs. 
Cuentacuentos del Teatro de Madres. 
Posibilidad de poner mas talleres avisando, para habilitar los espacios 

necesarios. 

ANEXO IV 



Para preparar el Muestrate con las entidades y Ampas que 
quieran participar se convoca reunión día 9 de abril a las 18 h. en el 
seminario 1 del Centro Civico 

La Casa de Juventud pedirá los permisos para los actos. 

Sin más asuntos que tratar finaliza la Comisión a las 19,25 h. 



ACTA DE LA COMISION DE CULTURA DEL 27 DE MARZO: 


ASISTEN: 

Alfonso García ASOCIACION GIGANTERA 
Jesús García ASOCIACION GIGANTERA 
Jesús Arcusa VOCAL DE ZEC 
Chuan Arguedas VOCAL DE CRA 
Miguel Ángel Soro ASOCIACION CULTURAL REBELLAR 
Miguel Ángel Gonzalo VOCAL DE ZEC COORDINADOR DE LA COMISION 

-La comisión comienza a las 19.17. 

-Jesús Arcusa nos comenta que el Muestra'T, como consecuencia de la celebración de 

las elecciones municipales etc ... , se traslada este año, desde el ultimo domingo de mayo 

al 1 de Junio. 

Con la pretensión de que trascienda su antigua condición vespertina que servía para 

exhibir las habilidades, sobre todo de baile, de los jóvenes del barrio a una jornada que 

sirva también para mostrar sus habilidades musicales. 

y que incluirá otras actividades como talleres, Bicicletada, Cuenta-cuentos, Batucada, 

cabezudos y charanga; así como una comida. 

Convirtiéndose así en una jornada festiva del barrio, semejante a la Cincomarzada. 


-Chuan Arguedas, vocal de CHA, y presidente de la Asociación Cultural Rebellar, nos 

presenta las jornadas Micológicas de Primavera: 

Que incluyen una charla sobre cocina Micológica a cargo del cocinero Juan Berzosa. 

y una excursión a Talamantes, con un paseo por el monte, comida y visita al Palacio de 

los condes de Bureta. 


Así mismo, la Asociación Rebellar agradece a este humilde vocal la colaboración en 

todas las actividades que ha realizado y la colaboración en la tramitación de todos los 

permisos necesarios para ellas, así como a la Junta, lo cual el vocal coordinador de esta 

comisión agradece encarecidamente. 


-En otro orden de cosas, Jesús Forcano de la Asociación Gigantera comenta el gran éxito 

de asistencia del encuentro de Cabezudos y agradece a la Junta la colaboración en el 

evento. 

Así como, que el cartel anunciador fue resultado de un concurso entre los alumnos del 

Colegio Jerónimo Zurita, del cual agradece el trato especialmente exquisito que ha 

tenido siempre con la Gigantera. 

También dice que ya están preparando la exposición de Cabezudos del año que viene, 

que incluirá varios homenajes y la proyección de el cortometraje Vida del Morico de Jorge 

Aparicio entre otras cosas. 


-El Vocal Coordinador de la Comisión se despide de los presentes y de todas las 

personas que han colaborado con la Comisión de Cultura estos últimos 4 años; 

agradeciendo a todas ellas su colaboración. 


-Sin mas la Comisión finaliza sobre las 20:15 h. 


ANEXO V 



